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Poštovani/a,  

Europska komisija usvojila je Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014.-2020. u prosincu 

2014. godine. Operativni program sufinancira se sredstvima Europskog socijalnog fonda. Njegova provedba 

omogućit će znatna ulaganja u područja zapošljavanja, socijalnog uključivanja, obrazovanja i dobrog upravljanja.  

S obzirom da provedba Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014.-2020. pruža veliku 

priliku, ali i predstavlja važan izazov za mnoge institucije i organizacije koje će pisati i podnositi svoje projektne 

prijave u narednom periodu, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava odlučilo je informirati što je više moguće 

potencijalnih korisnika o novom Operativnom programu i motivirati sve potencijalne prijavitelje da iskoriste ovu 

priliku. Neka od važnih područja koja su uključena u Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ su upravo 

područja visokog obrazovanja i istraživanja.  

Stoga Vas pozivam da sudjelujete na konferenciji  

„Otvorena vrata Europskog socijalnog fonda – Visoko obrazovanje i istraživanje“  

koja će se održati 

u srijedu, 28. listopada 2015. godine  

u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu, Hrvatske bratske zajednice 4,  

s početkom u 10:00 sati (registracija počinje u 09:30 sati) 

U okviru navedenog događanja detaljno će biti predstavljeno kako će se sredstva Europskog socijalnog 

fonda moći ulagati u visoko obrazovanje i istraživanje do 2023. godine. Također, bit će predstavljeni primjeri 

dobre prakse iz drugih zemalja članica Europske unije u ovom području. U sklopu konferencije, sudionici će imati 

priliku postaviti pitanja i razmijeniti mišljenja s predstavnicima tijela u Sustavu upravljanja i kontrole za korištenje 

sredstava Europskog socijalnog fonda.  

Molimo prijavite svoje sudjelovanje putem online linka za prijavu http://goo.gl/forms/Yx0eLtfept ili putem e-mail 

adrese esf.projekt@mrms.hr.       

 

S poštovanjem,  

 

 

Beata Plonka, voditeljica projektnog tima   
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